

*Anexa 2 la Hotărârea Consiliului de administrație nr. 93 din 27 august 2024*

*Președintele Consiliului de administrație,*

*Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU*

**CRITERILE DE ADMITERE PE PROGRAME DE STUDII SI FORME DE FINANȚARE**

**SESIUNEA SEPTEMBRIE ANUL UNIVERSITAR 2024-2025**

**FACULTATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE**

<b>DOMENIUL DE LICENȚĂ</b>	<b>PROGRAMUL DE STUDII</b>	<b>DURATA STUDIILOR</b>	<b>CRITERILE DE ADMITERE/ FORMA DE FINANȚARE</b>
<b>Sănătate</b>	<b>Farmacie</b>	<b>5 ani</b>	<p>Cetățenii din state membre ale Uniunii Europene (inclusiv cetățenii români), state aparținând Spațiului Economic European, Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici și membrii familiilor acestora, ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 I/01:</p> <p><b>Media finală de admitere</b> se calculează din: 50 % nota la test, 50 % media de la examenul de bacalaureat.</p> <p>Test grilă, 50 întrebri, în 2 ore, din disciplina Biologie (cls. a XI-a)</p>
	<b>Medicină</b>	<b>6 ani</b>	<p>Cetățenii din state membre ale Uniunii Europene (inclusiv cetățenii români), state aparținând Spațiului Economic European, Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici și membrii familiilor acestora, ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 I/01:</p> <p><b>Media finală de admitere</b> se calculează din: 50 % nota la test, 50 % media de la examenul de bacalaureat.</p> <p>Test grilă, 50 întrebri, în 2 ore, din disciplina Biologie (cls. a XI-a)</p>



	<b>Moșe</b>	<b>4 ani</b>	<p>Cetățenii din state membre ale Uniunii Europene (inclusiv cetățeni români), state aparținând Spațiului Economic European, Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici și membrii familiilor acestora, ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 1/01:</p> <p>Media finală de admitere se calculează din: 50% nota la test, 50 % media de la examenul de bacalaureat.</p> <p>Test grilă, 50 întrebări, în 2 ore, din disciplina Biologie (cls. a XI-a).</p>
	<b>Tehnică dentară</b>	<b>3 ani</b>	<p>Cetățenii din state membre ale Uniunii Europene (inclusiv cetățeni români), state aparținând Spațiului Economic European, Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici membrii familiilor acestora, ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 1/01:</p> <p><b>Media finală de admitere</b> se calculează din: 50% nota la test, 50% media de la examenul bacalaureat.</p> <p>Test grilă, 50 întrebări, în 2 ore, din disciplina Biologie (cls. a XI-a).</p>

